

84letá Švédka vypovídá: „Byla jsem znásilněna Arabem z pečovatelské služby, nikdo mi nepomohl“

 necenzurovanapravda.cz/2024/11/84leta-svedka-vypovida-byla-jsem-znasilnena-arabem-z-pecovatelske-sluzby-nikdo-mi-nepomohl

27 listopadu, 2024

Muslimští obohacovači si mnohdy své oběti příliš nevybírají. Ze své domoviny jsou mnohdy zvyklí na zahalené ženy a v Evropě pak „sáhnou“ po komkoli kdo je k mání a u koho mají jistotu, že se nebude schopen aktivně bránit.

Proto se velmi často stávají obětmi znásilnění i stařenky, nejednou dokonce ze strany těch, kteří by o ně měli pečovat. Znásilňování stařenek je tak poměrně častým prohřeškem ze strany těch, kteří údajně Evropu obohacují.

V minulosti jste si zde mohli přečíst o mnoha takových případech, které jen svědčí o tom, že zaměstnávání těchto jedinců ve zdravotnictví či sociálních službách je pro klienty – obzvláště pak jsou-li mezi nimi ženy – ohromným rizikem.

Nyní se ve Švédsku dostal na povrch další takový případ, který naznačuje, že odhalená znásilnění jsou zřejmě jen špičkou ledovce. Znásilněná stařenka totiž nenašla v systému žádnou oporu.

Naopak, bylo jí dáno najevo, že měla o hrozném útoku Araba mlčet. Obec, pod kterou sociální služby spadají, se k ženě chová, jako by ona byla tou špatnou.

Přitom Arab, který na 84letou Elsu zaútočil, měl již dříve v souvislosti se sexuálními útoky problémy se zákonem a byl kvůli nim dokonce propuštěn ze zaměstnání.

Znásilněná stařenka sice podala na násilníka žalobu, jenže ta byla ignorována. Později proto podala trestní oznámení její vnučka, ale násilník byl zproštěn viny a nyní tak může útočit na další ženy...

Elsa, 84 let, nyní vystoupila a vypráví o tom, jak byla znásilněna Arabem z domácí pečovatelské služby v Uppsale.

Ve videorozhovoru s Upsala Nya Tidning směřuje ostrou kritiku na skutečnost, že služba domácí péče nezasáhla proti násilníkovi a zacházela s ní, jako by ona byla tou špatnou za to, že násilníka nahlásila.

„Obec se mnou zachází jako s plivátkem,“ říká Elsa.

„Mám z toho noční můry. Každý večer chodím po bytě, někdy i několikrát, a kontroluji, jestli se tu někdo neschovává,“ říká v rozhovoru se slzami v hlase Elsa.

84letá žena nyní přichází, aby vystoupila pod svým pravým jménem poté, co v médiích vystupovala pod jménem „Vera.“ A je velmi rozrušená.

„Přála bych si, aby mi obec vrátila mou důstojnost. Že nejsem jen plivátko, jak se mnou zacházejí,“ říká Elsa.

Přestože Elsa upozornila obec již poté, co se před ní už na podzim roku 2023 obnažil pracovník domácí péče – přistěhovalec z arabského světa, nedošlo k žádným krokům.

Její hlášení tak bylo zcela ignorováno a Arab mohl pokračovat v práci.

Říká, že o šest měsíců později byla znásilněna, když se muž s jejím vlastním klíčem dostal dovnitř.

Přestože byl Arab již dříve kvůli sexuálnímu zneužívání suspendován ze svého předchozího zaměstnání, dostal práci v domácí péči.

Elsa je velmi kritická k tomu, jak se k ní obec chová a popisuje, jak sama zůstala bez podpory, zatímco obec vyplatila zaměstnanci více než 36 150 SEK jako „krizovou podporu.“

„Museli by přiznat, že mi hodně ublížili, ale prostě mě odsoudili a myslí si, že jsem trapná, že jsem se odvážila o tom mluvit.“

84letá žena říká, že ji trápily výčitky svědomí a ptala se sama sebe, zda není její vina, když se nechala znásilnit.

Elsina vnučka nyní nahlásila policii, že nereagovala na to, když její babička nahlásila zločin poprvé.

Muž byl sice zatčen, ale prokurátor vyšetřování uzavřel pro nedostatek důkazů. Elsa nyní doufá, že její příběh pomůže dalším podobně postiženým ženám, aby se odvážily vystoupit.

„Zpočátku jsem o tom nechtěla mluvit, ale uvědomila jsem si, že musím mluvit, a že to musí vyjít najevo,“ říká pro Upsala Nya Tidning.

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 0 Průměrně: 0]